

强投资  
夯基础  
2013

今年是落实郑州都市区新型城镇化建设三年行动计划承上启下的一年,2月23日召开的新型城镇化建设推进大会,要求以舍我其谁的勇气和责任,努力开创新局面。即日起,本报推出专栏,第一时间、第一现场报道各级各部门积极行动、攻坚克难,全力推进郑州都市区新型城镇化建设。

# 今年高新区投资82亿元 开建安置房600万平方米

2013年,高新区将围绕“建”字做文章,促新型城镇化建设再迈新台阶。今年,开建23个改造安置房项目,全年完成拆迁和安置房建设投资82亿元。加快实施村庄改造涉及的公共租赁住房项目,提供保障性住房1913套。

见习记者 董艳竹 文/图



高新区生态廊道

## 投资82亿,开建23个改造安置房项目

“今天的主要任务是对沟赵办事处已拆迁村安置房建设的施工环境进行巡查,查看有无安全隐患。”昨日上午,沟赵办事处祥营村村两委成员的早例会上,办事处党工委书记孙建刚就当日工作正与大家交换意见。

记者从例会上得知,作为首个政府主导合村并城项目——高新·锦和苑安置区建设工作目前已全面开工建设,一期桩基施工已经完成。美景之洲安置区建设工作也将在3月份全面开工,计划开工面积将达89万平方米。

2012年,高新区村庄改造10个安置区项

目全部开工,目前桩基已完成。新建道路31条,新增道路20公里,新建桥梁2座,初步形成了多环回路网。“两环十七放射”涉及高新区道路共32.46公里,新增绿化面积约240万平方米,12.9公里长的科学大道已全线贯通,并完成绿化建设。

2013年,高新区将开工建设23个改造安置房项目,开工面积600万平方米,当年完成拆迁和安置房建设投资82亿元。此外,打造白松路(化工路—金菊街)、莲花街(西四环—榆林路)、黄栌路(杜英街—枫香街)生态廊道,新增绿化面积约70万平方米。

## 加快保障房建设,提供保障性住房1913套

今年,全区将加快推进公共租赁住房建设。实施郭庄、东史马、兰寨、付庄等村庄改造涉及的公共租赁住房项目,可提供保障性住房1913套,总建筑面积11.5万平方米。

通过实施“大投入”“大招商”,全年新增城乡就业8000人,完成各类劳动力职业培训3000人,社会保障覆盖率在原有基础上,提高

1~2个百分点。

今年将启动建设高新医院,当年完成投资2亿元;投资1.5亿元,新建石佛、沟赵卫生院以及洧刘社区、五龙口社区、锦和苑社区3个社区卫生服务中心。

启动建设投资1亿元、总建筑面积22500平方米的信息工程大学体育馆。

## 市内社区 普遍建立托老站

“12349”将成为  
没有围墙的养老院

今年,我市将在每个县(市)各建设一个综合性、多功能社会福利中心,为老年人、儿童、残疾人等提供服务;积极构建全市统一的“12349”养老服务信息网络,建设集机构养老、社区托老和居家养老为一体的没有围墙的“郑州社会化养老院”……昨日召开的全市民政工作会议上,传出了年内要实施的众多民生新政。

记者 裴蕾 通讯员 王振锋

### 关键词:社会救助

今年,市委、市政府将每个县(市)各建设一个综合性、多功能社会福利中心列入为民办理的“十大实事”。会议要求,各县(市)要加快推进、加紧建设,做好建设规划。各县(市)将根据自己的实际,充分考虑老年人、儿童、残疾人等服务对象的特点,有针对性地划分功能区域,配备专用设施。

### 关键词:养老服务

根据部署,今后,我市将加强对新建小区社区服务用房规划布局的审核,在小区规划之初就将社区养老场所设计进去,做到同步规划、同步建设、同步交付使用。

同时,我市将加快社区托老站和老年人日间照料中心建设,市内社区普遍建立托老站、老年人日间照料中心、老年康复中心等社区养老服务设施。

今年,如果老人有困难,只需拨打12349,就可以在我市获得有效帮助。

会议提出,我市将加快推进“12349”信息服务平台建设。加大资金投入和政策扶持,依托地方通讯信息平台,积极构建全市统一的“12349”养老服务信息网络,建设集机构养老、社区托老和居家养老为一体的没有围墙的“郑州社会化养老院”。

### 关键词:社会福利

我市今年将加强孤儿保障工作,开展孤儿救助情况调查,对孤儿救助标准的落实情况进行全面督导,对养育工作进行有效指导,不断改善孤儿养育质量。同时将探索建立困境儿童分类保障制度。在保障孤儿生活的基础上,将艾滋病感染儿童纳入孤儿保障体系。积极拓展困境儿童(受艾滋病影响、流浪儿童以及父母重残、重病、服刑、弃养等)社会福利服务,逐步将困境儿童纳入保障范围。

## 寻找最美劳动者

### 坐门诊的儿科医院院长

年过花甲,仍做一线“战斗员”

“丁樱,1951年生,中共党员,河南中医学科学院儿科学科带头人,一附院儿科医院院长,教授、主任医师,硕士、博士生导师,享受政府特殊津贴专家,全国卫生系统先进工作者,河南省优秀专家,河南省跨世纪学术和技术带头人……”这是采访前,记者通过材料对丁教授的简单了解。

真正见到了丁教授,是在一个气温稍有回升的下午。

2月20日下午1点多,在医院会议室等待的同行记者都略带倦容,而此时丁教授还在门诊中,护士长说:“丁教授的很多病人都是从外地来的,有的已经排了两天。”

等待了近半小时,一位留着精神短发、满面红光的医生微笑着走进会议室,她就是丁樱教授,“不好意思,我只能来一会儿,还有好

多病人在等我”。

“门诊只是我工作的一小部分,教学、讲课、做课题、儿科团队培养、编教材……现在更多时候我都是‘指挥员’的角色。”既然有这么多的工作内容,为何不放弃门诊,专心做科研?“因为门诊是医生的本职,是一线的‘战斗员’,如果脱离了第一线,业务就会生疏,很多新问题也发现不了,就会落后”。

丁教授也坦承,今年已62岁的她要扮演如此多的角色很累,有时也很想退下来,“那样生活会相当安逸,可事业成就感就会降低,而成就是快乐的来源”。

身体力行,带出一个好团队

儿科团队的培养是丁教授在采访中重复提起的,她用最大的热情和爱心来培养年轻人,“如果一家医院,小大夫开出的方子和专



丁教授在为小患者检查

家基本一致,那这家医院就是好医院”。

记者跟随丁教授来到她的门诊室,门前小桌上的病例已经快排不下了,但丁教授仍然面带微笑跟每一位小患者交流。丁教授所带2011级研究生翟宗岗说:“丁老师并不会口头上对我们做出很多要求,她只用自己的行动让我们自己明白该如何做一名好医生。”

在丁老师的影响下,学生们都努力做到最好,“她都能做到早早上,晚上10点多才回家,我们年轻人也必须能做到”。

因为有了这样的好老师,丁教授所带的硕士中,一半以优异的成绩考取了国内名牌院校博士,另一半在大专院校成为学术骨干。

见习记者 简洋 文/图

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

# 2013年竞彩普及日

3月1日—5月31日

## 天天不让球

### 够胆你就来!

中奖更简单 返奖更丰厚

注:竞彩普及日期间足球胜负竞猜游戏将取消绝大部分比赛的让球,对于实力过于悬殊需要让多球比赛将尽量减少让球数。

购彩有节制,请理性投注!  
未满十八周岁的未成年人不得购买彩票及兑奖

详情请咨询体育彩票各竞彩销售网点,或登录:中国竞彩网 www.sporttery.cn